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Определите синтаксическую функцию инфинитива и установите соответ-
ствие между столбцами таблицы:

А)  Пускаюсь ныне в новый путь от жизни прошлой отдохнуть.
Б)  Матушка призывала меня беречь своё здоровье.
В)  Поступить в театральный институт было её мечтой.
Г)  Узнать свою Акулину в этой смешной и блестящей барышне он не смог.

1)  сказуемое или часть сказуемого
2)  подлежащее
3)  обстоятельство
4)  дополнение
5)  определение

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б3В4Г2.


